
Maud et Victor choisissent un même

nombre.

Maud le multiplie par 8, puis soustrait 5

au résultat. 

Victor le multiplie par 10, puis ajoute 2 au 

résultat. 

Ils obtiennent le même résultat.

Quel est le chiffre des dixièmes du nombre  que 

Maud et Victor ont choisi ? 

Pendant les soldes, j'ai acheté un

casque MP3 soldé à 30 %. 

Je l'ai payé 28€.

Quel est le chiffre des dizaines du prix du

casque avant la réduction ?

 

Cléa :« Mon père a 25 ans de

plus que moi. 

Dans 11 ans, il aura le triple de l'âge 

que j'ai aujourd'hui. »

Quel âge a Cléa  ?

Ajouter les chiffres du nombre 

correspondant à l'âge de Cléa.

Une école de musique

organise un concert de fin

d'année. La recette s'élève à 1 300€.

Dans le public, il y a 100 adultes et 50 

enfants. 

Le tarif enfant coûte 4€ de moins que 

le tarif adulte.

Quelle est la moitié du tarif 

enfant ? 

Au triple d'un  nombre, on

retranche 5 et on trouve 33,4.  

Quel est le chiffre des 

dixièmes de ce nombre ?  

Une délégation européenne va être

envoyée à une conférence sur le climat.

Elle sera composée de 27 personnes,

parmi lesquelles il y aura 4 fois plus d'Italiens 

que d'Allemands, et 3 Allemands de moins que 

de Français.

Calculer le nombre de représentants de la 

France.

                                                                                                                                                                                                          


